猪八戒网河南总部二期开园

高新区打造全国首个人才共享服务小镇

将合作共建 创新资源共享平台

据介绍,2017年5月24日,人才共享平台、服务众包领域的"独角兽"——猪八戒网与郑州高新区成功牵手联姻,猪八戒网河南总部园区一期正式落户高新区。经过一年半的运营,一期园区取得了良好的运营成绩。

经过紧张的筹备建设,昨日, 猪八戒网河南园区二期也迎来了 开园盛典。在当天的开园仪式上, 高新区管委会与猪八戒网战略签 约四项合作协议。双方将合作共 建协同创新资源共享平台(全国总部)。配套建设线下创新资源共 享中心,通过开展线上线下融合 运营,为政府、企业、高校、院所、服 务机构、金融机构以及创新创业 者个人提供开放式的科技服务。 本报讯(记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭)11月6日,猪八戒网河南总部二期园区正式开园,在开园仪式上,猪八戒网与郑州高新区就战略合作再签重磅协议。

每年帮扶350家至700家创新型企业

猪八戒网将在郑州高新区 引进建设知识产权服务运营交 易(中部)大数据中心。以知识 产权大数据为主线,立足郑州 高新区,辐射中部六省。

猪八戒网与郑州高新区将 合作开展企业管家助力中小微 企业转型发展专项行动。每年 帮扶350家至700家企业,重点 帮扶创新型中小微企业发展, 培育一批有技术、有发展、有创 新的创新型企业。

猪八戒网与郑州高新区双

方还将合作打造全国首个人才共享服务特色小镇——八戒西游双创小镇。协议约定,猪八戒网在高新区内投资建设一个占地约300亩的双创小镇,充分利用郑州优势资源和市场流、到新产业集聚、产城融合发展、大功能彰显的全国首个人才共享服务特色小镇。争取10年内引进企业2000家以上,企业产值100亿元以上,带动税收4亿元以上,带动就业20000人。

人人参与精细化 携手共绘新家园

为进一步推进城市管理向精细化目标迈进,提升居民在城市管理中参与的积极性。目前,惠济区新城街道办事处在新城路举行"人人参与精细化,携手共绘新家园"的儿童绘画活动。本次活动以儿童绘画形式宣传精细化管理工作,截至活动结束,共绘画窨井盖92个。记者刘怡辰

通讯员 时红波 文/图



专家学者齐聚金水区

探讨社会治理创新与发展

本报讯(记者 王翠 通讯员 阮晓祥 庞倩)近日,由中国社会治理研究会主办、金水区政府与社会治理河南协同创新中心联合承办,为期两天的2018"中国社会治理50人论坛"暨"新时代地方社会治理创新与发展"学术研讨会在郑闭幕。

来自全国各地的50余名知 名专家学者,围绕国家社会治理 重大议题进行深入研讨。 专家学者一行分别就未来 路街道党建"智库"体系建设、社 区党群服务中心社工服务项目 运作、街道社工站运营和花园路 街道"星级楼组"创建、"楼院自 治"开展、"三社联动"工作机制 等进行了观摩,实地感受金水区 基层社区从"松散"到"自治"的 重大转变。

未来路街道党群服务中心, 是此次金水区观摩的一个关键 点。该中心位于聂庄安置区,设有"党员之家""科技体验馆"、"村史馆"等18个功能馆室,实现了"六务一体""五化同行"。实地观摩后,专家学者对金水区社会协同、公众参与的扎实基础表示肯定,对全面推行的"党建工作代表大会"和"民民代表大会"制度和"多元融合、民主协商、协同共治"社区治理创新工作经验予以了好评。

经开区召开环境综合整治动员大会

本报讯(记者 王赛华 柴琳琳) 昨日,经开区召开环境综合整治 动员大会,会议贯彻落实省市 生态环境保护大会、全市城乡 接合部环境综合整治动员会、 全市重点区域绿化推进会精 神,动员全区上下迅速行动,打 一场声势浩大的环境综合整治 攻坚战。

据了解,经开区各级各部门 要把环境整治工作作为当前的 一项重点工作和中心任务,强化 担当,攻坚克难,集中精力和时间,高标准、快速度推进,坚决 打好这场整治攻坚战,以实实 在在的成效让全区群众满意, 为实现经开区高质量发展奠定 坚实基础。

在大气污染防治方面,要加强施工工地治理,严格施工工地 扬尘污染管控,严格执行"8个100%";狠抓秋冬季大气污染防 治,制定完善重污染天气应急预案和减排清单,推进区域大气污染联防联控;严格落实"河(库)长制",保障饮用水安全,消除城市黑臭水体,减少污染严重水体和不达标水体,确保水质稳定达标;在提升城市精细化管理水平方面,要求全区所有硬化道路要全面推行"路长制"管理模式,各级路长要对责任路段的市容和环境卫生负总责。

新密查扣黑渣土车160余台

本报讯(记者 薛璐 通讯 员 岳冰冰 张笑语)昨日,新密 市领导带队夜查省市干线公路 扬尘防治情况,拉开新密市交 通污染治理活动的大幕。

今年以来,新密市委市政府高度重视交通污染防治工作,出台印发了一系列文件,不断推进交通污染防治常态化。加快推进老旧车淘汰,配合交运部门将全市黄标车、老旧车信息录入高速公路联网收费系统"黑名单",禁止驶入高速公路。严查机动车尾气超标排放,抽检车辆尾气排放和车用

油品质量。开展交通整治,打击黑渣土车违法行为,对使用报废、拼装车辆、无牌无证、故意污损遮挡号牌、闯禁行、拖带渣土泥灰、沿途抛撒滴洒、未按规定加盖篷布、冒尖的车辆等重点违法行为,严格依法

截至目前,新密淘汰黄标车2700余台,发放大小货车入市通行证8000余张,渣土车通行证780张,查扣黑渣土车160余台,查处货车闯禁行1000余起,抛撒遗漏1000余起,处理工地车辆违规作业3起。

新郑召开重点工作促进会

本报讯(记者 杨宜锦 新郑时报 李显文)11月6日,新郑市召开三项重大活动筹备工作总结表彰暨近期重点工作促进会,表彰全国"戏曲进乡村"工作经验交流会、首届"中国农民丰收节"河南主会场、全省百城建设提质工程和文明城市创建工作推进会筹备工作中涌现出的先进单位和个人。

据悉,新郑将加速扩容提质,持续提升城镇化水平。统筹推进市容环境卫生、"六小"行业、集贸市场、城乡接合部和城中村等重点领域治理,加强

巩义新华路街道

廉政文化进楼院,家风家道润人心

本报讯(记者 张朝晖 巩义时报 李晓霞 通讯员 李金鹏)近日,巩义市新华路街道的背街小巷、居民楼院都在畅谈着同一个话题,那就是"家风、家规、家训",好家风如甘甜雨露,滋润和砥砺着新华人的心灵。

从11月1日开始,为期一个月的新华路街道"廉政文化进楼院——我的家风家训故事会"巡讲活动正式启动,宣讲团深入街巷、楼院开展家风故事巡讲活动。特邀嘉宾畅谈家风家规感受和体会,银发老人传经送宝说家教心得,社区居民读书唱歌分享精神财富,道德

模范真人真事讲述感人故事, 退休干部现身说法告诫家庭是 拒腐防变的第一线,年轻夫妇 们悉心聆听虚心记录。

家庭是社会的基本细胞, 良好的家风家规家训是家庭和 睦、社会和谐的基础,倡导良好 家风有利于促进党员群众优作 风、正党风、淳民风。而新华路 街道"家风家规家训"基层行的 初衷也正在于此,宣讲团成员 以身边人讲述身边事的方式, 讲述着自己不同角度的家风家 规家训,以接地气的形式,直观 呈现给老百姓,有效地引导广 大党员群众把好家风传承开 来,让美好家风引领社会风尚。

中牟新型职业农民培训班开班

本报讯(记者 张朝晖 中 年时报 马沂峰 通讯员 毛晓 瑞)为全面落实中央"服务三 农"政策,帮助新型职业农民 不断掌握新技术,增强发展生 产的能力,进一步增强创业本 领,11月6日上午,中牟县新 型职业农民培育工程培训班 第一期在河南高新科技园顺 利开班。

本次专家+理论培训+基地 实训+创业指导+扶持政策的菜 单式培训模式,使学员课堂学 到的新理论、田间学到的新技 能与生产实践经验结合起来, 进一步增强生产新技能,提高 创业本领,更好地带动周围群 众共同致富。